
A

8

3

21

13

17

1

4

16

14

20

22
22

DETALHE A
ESCALA 1 : 4

5

6

7

Nº da peça Cod. MP Qtd Und Item Titulo

CX0109538 MP0102012 1 pç 23

CK3632004 MP0101023 2 pç 22 Tampa cega rack 19 pol. 4Us

CX0109537 MP0102012 2 pç 21 Régua 12 U's - corte/dobra

CE0199112 1 cj 20 Tampa para PG - vedação/montagem

FG0101045 - 4 pç 18 Parafuso cabeça sextavada zinco branco M5x12

FG1008005 - 10 pç 17 Bucha de repuxo sextavado com cabeça cônica extra 
pequena aço carbono zb M5 x 14 (0,50 à 4,00mm)

CX0110320 VD0701001 1 m 16 Fita adesiva de vedação de neoprene 12 x 4mm

CX0109534 MP0102012 2 pç 15 Régua 12 U's - corte/dobra

CX0209318 MP0101026 1 pç 14 Sobreteto - corte/dobra/pintura

CX0208115 1 cj 13 Suporte fixo para caixa poste - solda/pintura

FG0201006 2 pç 12 Porca sextavada M10 zincado branco

FG0301005 - 4 pç 11 Arruela lisa M10 aço carbono zincado branco

FG0101122 2 pç 10 Parafuso cabeça sextavada zinco branco M10x100 classe 
8.8

CX0208113 MP0101023 1 pç 9 Suporte para caixa - corte/dobra

CK3502075 1 cj 8 Fecho compacto borboleta_suporta cadeado E-25 - Slim 
Frame

FG1009005 - 2 pç 7 Rebite maciço Ø6,35x45mm aço carbono zinco branco; 
cabeça Ø11,5x3mm

FG1602014 MP0103036 2 pç 6 Dobradiça enrolada (AISI 304)- corte/dobra/pintura

FG0147001 - 8 pç 5 Parafuso cabeça chata Torx M5x12mm aço carbono 
zincado branco

CX0109477H MP0102011 4 pç 4 Travessa 25 (Caixa Prof.425)

CX0103209G2 1 cj 3 Porta Caixa 600x600 - Solda/vedação/montagem

CE0118205 MP0103036 2 pç 2 Trava para varão - corte/dobra

CX0101124AE 1 cj 1 Corpo Caixa 600x600x450 Solda/pintura

C
óp

ia
 c

on
tro

la
d

a 
Pr

oi
bi

d
o 

al
te

ra
r m

an
ua

lm
en

te
A3

Local folha:
C:\PDMVault\Projetos\CX - Caixas\CX01 - Caixas Indoor\CX0112 - Caixa Indoor - Montagem\

41.46

C:\PDMVault\Projetos\CX - Caixas\CX01 - Caixas Indoor\CX0112 - Caixa Indoor - Montagem\

Revisão:

7.60 m²
Área:

kg
Peso liq.:

1:8

cj

Folha:

Esc.:

Unid.:

Referência:Tratamento:

Dimensões em mm

Cód. cliente:

Cód. Peça:
-

Cód. MP:
Caixa Slim 600x600x450 mm com  sobreteto - Montagem

Data:

Data:

 
Aprov.:

Des.:

Proj.:
wrg

TOLERÂNCIA indicada no
desenho; se inexistente
conforme instrução de
trabalho 10502000087

Data:

Local peça:

Revisão:

m²
Área:

kg
Peso liq.:

1:8

cj

Folha:

Esc.:

Unid.:

Referência:Tratamento:

Dimensões em mm

Cód. cliente: CX0112149

Material:
Caixa Slim 600x600x450 mm com  sobreteto - Montagem

Título:

Data:

Data:
18/01/2023

 
Aprov.:

Des.:

Proj.:
wrg

 
-

TOLERÂNCIA indicada no
desenho; se inexistente
conforme instrução de
trabalho 10502000087

Data:

 
1/21/2

Proibido alterar manualmenteCópia controlada 



 600 

 6
02

 

 5
0 

 650 
E

E

MM

N

N

Entrada de ar

com tela

 451  53,5 

L

L

 600 

 4
51

 

Microventilador 120x120

 2
5 

 5
00

 
 2

5 

 88 

F

SEÇÃO E-E

 87 

DETALHE F
ESCALA 1 : 3

4

H

Vista sem teto e porta

22
22

DETALHE H
ESCALA 1 : 4

 7
5 

 4
00

 

 7
5 

 3
95

 
 1

30
 

 452 

 467(19") 

 5
20

,8
 (1

2U
s)

 

SEÇÃO L-L
1 : 10

Suporte parede

Parafuso M12

SEÇÃO M-M

Entrada de cabos

Placa de montagem 4Us

SEÇÃO N-N

Placa de montagem

4Us

C
óp

ia
 c

on
tro

la
d

a 
Pr

oi
bi

d
o 

al
te

ra
r m

an
ua

lm
en

te
A3

Local folha:
C:\PDMVault\Projetos\CX - Caixas\CX01 - Caixas Indoor\CX0112 - Caixa Indoor - Montagem\

41.46

C:\PDMVault\Projetos\CX - Caixas\CX01 - Caixas Indoor\CX0112 - Caixa Indoor - Montagem\

Revisão:

7.60 m²
Área:

kg
Peso liq.:

1:9

cj

Folha:

Esc.:

Unid.:

Referência:Tratamento:

Dimensões em mm

Cód. cliente:

Cód. Peça:
-

Cód. MP:
Caixa Slim 600x600x450 mm com  sobreteto - Montagem

Data:

Data:

 
Aprov.:

Des.:

Proj.:
wrg

TOLERÂNCIA indicada no
desenho; se inexistente
conforme instrução de
trabalho 10502000087

Data:

Local peça:

Revisão:

m²
Área:

kg
Peso liq.:

1:9

cj

Folha:

Esc.:

Unid.:

Referência:Tratamento:

Dimensões em mm

Cód. cliente: CX0112149

Material:
Caixa Slim 600x600x450 mm com  sobreteto - Montagem

Título:

Data:

Data:
18/01/2023

 
Aprov.:

Des.:

Proj.:
wrg

 
-

TOLERÂNCIA indicada no
desenho; se inexistente
conforme instrução de
trabalho 10502000087

Data:

 
2/22/2

Proibido alterar manualmenteCópia controlada 



A

P

8

3

16

18

1

4

17
14

20

21

19

2224

DETALHE A
ESCALA 1 : 2

6

5

7

DETALHE P
ESCALA 1 : 5

1310

12 11

9

Nº da peça Cod. MP Qtd Und Item Titulo

EB0801385 - 1 pç 27 Pallet de madeira 700x570mm

CX0109578 MP0101026 1 pç 26 Suporte para fixação da caixa 600mm - Corte/dobra

CX0108165 4 cj 25 Suporte fixação parede ( CANTO 35MM) - Montagem

EL4001047 1 cj 24 Kit Elétrico Gabinet Outdoor - Montagem

CE0199145 1 cj 23 Tampa para recorte de ventilador 400x200mm - 
vedação/montagem

CX0109538 MP0102012 1 pç 22 Suporte de fixação do ventilador - Corte

CK3632004 MP0101023 1 pç 21 Tampa cega rack 19 pol. 4Us

CE0199112 1 cj 20 Tampa para PG 400x100mm - vedação/montagem

FG0101045 - 4 pç 19 Parafuso cabeça sextavada zinco branco M5x12

FG1008005 - 10 pç 18 Bucha de repuxo sextavado com cabeça cônica extra 
pequena aço carbono zb M5 x 14 (0,50 à 4,00mm)

CX0110320 VD0701001 1 m 17 Fita adesiva de vedação de neoprene 12 x 4mm

CX0109537B MP0102012 2 pç 16 Régua 16 U's - corte/dobra

CX0109534B MP0102012 2 pç 15 Régua 16 U's - corte/dobra

CX0209318 MP0101026 1 pç 14 Sobreteto - corte/dobra/pintura

CX0208115 1 cj 13 Suporte fixo para caixa poste - solda/pintura

FG0201006 2 pç 12 Porca sextavada M10 zincado branco

FG0301005 - 4 pç 11 Arruela lisa M10 aço carbono zincado branco

FG0101122 2 pç 10 Parafuso cabeça sextavada zinco branco M10x100 classe 
8.8

CX0208113 MP0101023 1 pç 9 Suporte para caixa - corte/dobra

CK3502075 1 cj 8 Fecho compacto borboleta_suporta cadeado E-25 - Slim 
Frame

FG1009005 - 3 pç 7 Rebite maciço Ø6,35x45mm aço carbono zinco branco; 
cabeça Ø11,5x3mm

FG1602014 MP0103036 3 pç 6 Dobradiça enrolada (AISI 304)- corte/dobra/pintura

FG0147001 - 10 pç 5 Parafuso cabeça chata Torx M5x12mm aço carbono 
zincado branco

CX0109477H MP0102011 4 pç 4 Travessa 25 (Caixa Prof.425)

CX0103209G3 1 cj 3 Porta Caixa 600x800mm c/ Silk GP RACKS - 
Solda/vedação/montagem

CE0118205 MP0103036 2 pç 2 Trava para varão - corte/dobra

CX0101124AG 1 cj 1 Corpo Caixa 600x800x450mm - Solda/pintura

C
óp

ia
 c

on
tro

la
d

a 
Pr

oi
bi

d
o 

al
te

ra
r m

an
ua

lm
en

te
A3

Local folha:
C:\pdmvault\projetos\cx - caixas\cx01 - caixas indoor\cx0112 - caixa indoor - montagem\

52.15

C:\pdmvault\projetos\cx - caixas\cx01 - caixas indoor\cx0112 - caixa indoor - montagem\

Revisão:

9.80 m²
Área:

kg
Peso liq.:

1:8

cj

Folha:

Esc.:

Unid.:

Referência:Tratamento:

Dimensões em mm

Cód. cliente:

Cód. Peça:
-

Cód. MP:
Caixa Slim 600x800x450mm 16U's c/ sobreteto - Montagem

Data:

Data:

lmo
Aprov.:

Des.:

Proj.:
wrg

TOLERÂNCIA indicada no
desenho; se inexistente
conforme instrução de
trabalho 10502000087

Data:

Local peça:

Revisão:

m²
Área:

kg
Peso liq.:

1:8

cj

Folha:

Esc.:

Unid.:

Referência:Tratamento:

Dimensões em mm

Cód. cliente: CX0112149B

Material:
Caixa Slim 600x800x450mm 16U's c/ sobreteto - Montagem

Título:

Data:

Data:
10/02/2023

lmo
Aprov.:

Des.:

Proj.:
wrg

12/09/2023
-

TOLERÂNCIA indicada no
desenho; se inexistente
conforme instrução de
trabalho 10502000087

Data:

 
1/21/2

Proibido alterar manualmenteCópia controlada 



 600 

 8
02

 

 5
0 

 650 
E

E

MM

N

N

Entrada de ar

com tela

 451  53,5 

L

L

 600 

 4
51

 

 5
3,

5 

Microventilador 120x120

23

 2
5 

 7
00

 
 2

5 

 63 

 99,4  285  66,3 

F

QQ

SEÇÃO E-E

Pino de
aterramento na porta

 62 

DETALHE F
ESCALA 1 : 3

4

H

Vista sem teto e porta

21

DETALHE H
ESCALA 1 : 4

 7
5 

 7
5 

 6
00

 
 1

25
 

 452 

 467(19") 

 3
00

 
 3

00
 

 6
98

,6
  (

16
U

's
) 

 4
4,

8 

21

Termostato

SEÇÃO L-L
1 : 10

Suporte parede

Parafuso M12

SEÇÃO M-M

Entrada de cabos

Placa de montagem 4Us

SEÇÃO N-N

SEÇÃO Q-Q Termostato

C
óp

ia
 c

on
tro

la
d

a 
Pr

oi
bi

d
o 

al
te

ra
r m

an
ua

lm
en

te
A3

Local folha:
C:\pdmvault\projetos\cx - caixas\cx01 - caixas indoor\cx0112 - caixa indoor - montagem\

52.15

C:\pdmvault\projetos\cx - caixas\cx01 - caixas indoor\cx0112 - caixa indoor - montagem\

Revisão:

9.80 m²
Área:

kg
Peso liq.:

1:9

cj

Folha:

Esc.:

Unid.:

Referência:Tratamento:

Dimensões em mm

Cód. cliente:

Cód. Peça:
-

Cód. MP:
Caixa Slim 600x800x450mm 16U's c/ sobreteto - Montagem

Data:

Data:

lmo
Aprov.:

Des.:

Proj.:
wrg

TOLERÂNCIA indicada no
desenho; se inexistente
conforme instrução de
trabalho 10502000087

Data:

Local peça:

Revisão:

m²
Área:

kg
Peso liq.:

1:9

cj

Folha:

Esc.:

Unid.:

Referência:Tratamento:

Dimensões em mm

Cód. cliente: CX0112149B

Material:
Caixa Slim 600x800x450mm 16U's c/ sobreteto - Montagem

Título:

Data:

Data:
10/02/2023

lmo
Aprov.:

Des.:

Proj.:
wrg

12/09/2023
-

TOLERÂNCIA indicada no
desenho; se inexistente
conforme instrução de
trabalho 10502000087

Data:

 
2/22/2

Proibido alterar manualmenteCópia controlada 


	Folha1
	Vista de desenho1
	Vista de detalhe A (1 : 4)

	Folha2
	Vista de desenho5
	Vista de desenho6
	Vista de desenho7
	Vista de seção E-E
	Vista de detalhe F (1 : 3)
	Vista de desenho10
	Vista de detalhe H (1 : 4)
	Vista de desenho14
	Vista de seção L-L
	Vista de seção M-M
	Vista de seção N-N


